ПРОГРАМА

святкових заходів з нагоди відзначення Дня міста в 2020 році

Цьогоріч День міста в Дніпрі проходить у форматі сімейного свята. Загалом по всьому місту працюватиме 18 локацій: 2 з них у центральній частині та 16 – в різних районах. 
11 вересня

Пл. Героїв Майдану

18.00 – 21.00 Виставка тюнінгованих авто «Dnepr Fast Cars» 
Уже в четвертий раз у рамках проведення Дня міста пройде виставка тюнінгованих авто «Dnepr Fast Cars». У виставці візьмуть участь близько 50 автомобілів різних марок та класів, серед яких є автомобілі – призери чемпіонатів України. Для глядачів заплановані конкурси та розважальна програма. Кожний бажаючий зможе сфотографуватися та дізнатися історію автомобіля.

12 вересня

Фонтан перед будівлею Дніпровської міської ради
8.00 – 22.00 Телевізійне свято «День міста у прямому ефірі» (34 телеканал)

Великий телемарафон. Працюватимуть для прямих включень одразу декілька майданчиків, студії під відкритим небом.
10.40  «Відчуй Дніпро» – відкриття бронзової мініскульптури 
Відкриття першої бронзової мініскульптури проєкту «Відчуй Дніпро», присвяченої Олександру Полю. Проєкт «Відчуй Дніпро» – це історія Дніпра у бронзових мініскульптурах. У цьому році планується встановлення ще                                  7 мініскульптур, присвячених історії міста Дніпра. Проєкт реалізується завдяки Громадському проєкту «Бюджет участі».
Пам’ятник О. Полю (просп. Дмитра Яворницького)

10.00 – 10.30  Урочисте відкриття свята 
Урочисте відкриття свята «День міста – 2020»: святковий флешмоб кращих творчих колективів Дніпра, історичний екскурс в історію міста, вшанування пам’яті О. Поля (покладання  квітів).

11.00 – 13.00 Марафон відеопрезентацій про життя та діяльність Олександра Поля «Поль. Live» 
Пл. Героїв Майдану

11.00 – 12.00 Парад комунальної техніки «Молодь за чисте Дніпро»            
Парад і виставка комунальної та спеціалізованої техніки, яка цілодобово працює в місті. Парад розпочнеться о 10.00 біля будівлі Державного цирку, техніка пройде центральною частиною міста, а об 11.00 зупиниться на пл. Героїв Майдану. Участь у заході візьмуть робітники комунальних структур у спецодязі та близько 60 одиниць техніки. Під кінець заходу усі охочі матимуть можливість розмалювати техніку (фліп-флоп) та сфотографуватися з технікою.
12.00 – 14.40  Артпроєкт  «Битва хорів» 
Найбільший артпроєкт змагання з вокального хорового мистецтва, в якому візьмуть участь дитячі колективи міста. Захід проходить вже четвертий рік поспіль до Дня міста. Цього року «битися» на сцені між собою будуть 15 хорів, в середньому по 30 учасників у кожному. «Родзинкою» арт-проекту стане фінальна пісня у виконанні 400 учасників.
15.00 – 15.30 Захід «Дніпро-Фітнес-Штурм» 
Команда тренерів та педагогів центру «Штурм» проводитиме танцювальний флешмоб під гаслом «Нас об’єднує Дніпро!» для дітей та молоді, а також слухачів Університету третього віку. В заході візьмуть участь близько 300 учасників. Флешмоб відбуватиметься одночасно на декількох локаціях, з яких буде вестись трансляція на екрани, розташовані у всіх точках Дніпра.

16.00 – 22.00 Сімейний захід «День міста – 2020» 
Сімейний захід проходить у багатьох куточках нашого великого міста, що дає можливість дніпрянам святкувати день народження міста всією родиною недалеко від своєї домівки: подивитись виступ популярної групи «Агонь», взяти участь у розіграші призів та в конкурсах, насолодитися смаколиками на фудкортах, а дітей порадують професійні аніматори цього свята.

Площа Європейська 

11.00 – 20.00 Захід «DNEPR Street battle»
Грандіозне танцювальне шоу в 4 напрямках, у якому візьмуть участь танцюристи з усіх міст України. Судити змагання будуть зірки-танцюристи з України, переможці та призери світового класу.

Вул. Короленка

16.00 – 22.00  Культурно-мистецький захід «Артпростір на Короленка»
Розпочне захід дитячий мюзикл: ансамбль скрипалів, соло на саксофоні, найкращі вокальні та танцювальні колективи міста. Продовжать програму виступи інструментальних гуртів з хітами французької та італійської естради. Живі скульптури та міми. Буде облаштована фотозона з ретроавтомобілем. Цікавим буде для глядачів театральний перформанс від Дніпровського театру ляльок і Дніпровського драматичного молодіжного театру «Віримо», а також виступи бардів та молодих поетів нашого міста. Всіх охочих очікують майстер-класи від відомих художників міста. Ближче до вечора розпочне роботу кінозал під відкритим небом з фортепіанним супроводом німої комедії, на екрані – геній пантоміми і буфонади, легендарний Чарлі Чаплін.
Алея просп. Дмитра Яворницького 
(від вул. Воскресенської до вул. Андрія Фабра)

10.00 – 16.00 Захід «Мистецький квартал» 
У програмі заходу представлені різноманітні виставки: 
виставка «Народне мистецтво Дніпра» членів об’єднання майстрів народного мистецтва Будинку мистецтв (близько 60 членів та майстрів Національної спілки майстрів народного мистецтва України), книжкові виставки бібліотек, видавництв та окремих авторів, презентації нових книжок, журналів. На майданчику «Мистецького кварталу»  мешканців з  Днем міста привітають фольклорні колективи: «Берегиня Січеславська», «Червона калина»,  «Горлиця», «Чорнобривці», «Дзвіночки», «Заграва», «Україночки» та ансамбль «Відлуння».
Вул. Січеславська Набережна

Майданчик біля Державного цирку

10.00 – 22.00 Святковий ярмарок
Містян порадує національний рекорд з випікання піци в українському орнаменті «50-метрова піца», битва найкращих DJ, облаштовані зони для відпочинку, спілкування з блогерами всієї України, торгівля крафтовими товарами.
Від Центрального мосту до площі навпроти готелю «Дніпропетровськ»

(скульптура «Юність Дніпра»)
10.00 – 22.00 Захід «Family Picnic» 
Дитяче містечко, аніматори, фотозони, лаунж-зони з пуфами та шезлонгами, конкурси, луна-парк атракціонів, виставка фудтраків. 
Майданчик (навпроти готелю «Дніпропетровськ»)
13.00 – 21.00 Захід «Dnipro Spirit of orchestras» та парад оркестрів 
Улюблений жителями міста Всеукраїнський захід за участі духових оркестрів «Dnipro Spirit of orchestras», окрасою якого щороку стають прекрасні колективи, які представляють Україну далеко за її межами з найвищим європейським рейтингом, з Києва, Чернігова, Одеси, Хмельницького, Дніпра і Новомосковська.
14.30   Молодіжна акція «Тарілка щастя» 
Традиційна акція биття посуду «на щастя», яка проходить вже четвертий рік поспіль.  Буде облаштовано незвичну фотозону у вигляді тарілки розміром 2 метри в діаметрі. Також будуть проведені тематичні конкурси, фотосесії. Для переможців конкурсів передбачені призи та пам’ятні сувеніри.
Майданчик біля ресторану «Горець»

10.00 – 22.00 Маркет українських брендів «БУДЬ в UA» 
Презентація колекцій сучасних українських дизайнерів та модних колекцій українських брендів.

13.00  Захід «Карнавал талантів» 
Виступи кращих дитячих виконавців міста – учасників телевізійного проєкту «Голос діти» і молодіжної групи – учасників творчого проєкту «Вечір Пірса».

Від ресторану «Август» до Фестивального причалу

12.00 – 18.00 Захід «Будо Фест» 
Захід проходить уже протягом п’яти років. Він об’єднує представників усіх бойових мистецтв міста Дніпра. Захід популяризує культуру, здоровий спосіб життя та фізичне виховання молоді. 

10.00 – 22.00  Експозиційна зона Інтерпайп 
Демонстрація промислових експериментів з використанням продукції «Інтерпайп», креативні фотолокації.

Фестивальний причал

8.00 – 22.00 Телевізійне свято «День міста у прямому ефірі» (34 телеканал)

Великий телемарафон. Працюватимуть для прямих включень одразу декілька майданчиків, студії під відкритим небом.

13.00 – 17.00 Парний чемпіонат України зі стронгмену 
Грандіозна подія серед українських силових атлетів – «Парний чемпіонат зі стронгмену» Команди справжніх богатирів з усієї країни зійдуться в протистоянні «Хто є найсильнішим?» Стронгмени здивують містян своєю силою, а ретельно стежити за правилами змагань традиційно буде Василь Вірастюк – володар титулу «Найсильніша людина світу»!
12.50   Байкерський захід (старт) 
Офіційне закриття мотосезону – 2020. Байкери проїдуться маршрутом: Фестивальний причал (старт) – вул. Січеславська Набережна –  Льодова арена – Кайдацький міст – шосе Донецьке – вул. Василя Сухомлинського – просп. Слобожанський – просп. Петра Калнишевського (Палац культури «Металургів») – (поворот) – вул. Гулі Корольової (фініш).

16.00 – 22.00 Сімейний захід «День міста - 2020» 
Сімейний захід проходить у багатьох куточках нашого великого міста, що дає змогу дніпрянам святкувати день народження міста всією родиною недалеко від своєї домівки: подивитись виступ популярних виконавців – групи «Агонь», взяти участь у розіграші призів та конкурсах, насолодитись смаколиками на фудкортах, а дітей порадують професійні аніматори цього свята.

Акваторія р. Дніпро та небо над нею
(від Центрального мосту до Фестивального причалу)

10.00 – 13.00 Відкритий чемпіонат міста з прибережного веслування 
Перегони човнів на акваторії р. Дніпро. Участь візьмуть спортсмени з різних куточків України. У фінальній частині чемпіонату беруть участь 18 спортсменів. Захід проводиться вперше у Дніпрі.
14.00 – 15.00 Парад гідроциклів
Старт на Фестивальному причалі – Центральний міст – Фестивальний причал – Мануйлівський пляж (Воронцовський пляж). У заході візьмуть участь 100 гідроциклістів, які вишукуються у колону та навпроти Фестивального причалу продемонструють фігуру Українського прапору та виступи 2-х флайбордистів.  

17.00 – 18.00 Водне шоу (регата) 
Заплив 150 човнів різних видів веслувального спорту на акваторії р. Дніпро. 

18.00 –18.15 Авіашоу  
Шоу 8 літаків малої авіації, які продемонструють майстер-класи з фігур вищого пілотажу. 

21.45 – 22.00 Світлове та вогняне шоу 
Унікальне у світовому масштабі святкове видовищне шоу з використанням новітнього технічного обладнання стане казковим завершенням святкових заходів у Дніпрі. Мешканці міста побачить першу частину масштабної постіндустріальної світло-лазерної арт-інсталяції Dnipro Light Flowers. Недіюча заводська труба висотою 120 м покриється понад 700 джерелами світла, а на вершині буде встановлений найпотужніший в Україні лазер. Шоу буде однаково добре видно з обох берегів Дніпра. 
Севастопольський парк

10.00 – 17.30 Екскурсія до Дня міста 2020
Екскурсія по розкопках Лазаревської церкви, демонстрація артефактів, знайдених під час розкопок.
Міський молодіжний парк дозвілля і відпочинку

«Новокодацький»

14.00 – 22.30 Свято Дня міста 2020 
Анімаційні програми в зоні атракціонів, локація аквагриму, артзона, фотозона, кінотеатр просто неба.
Озеро на ж/м Червоний Камінь

10.00 – 22.00 Змагання водяних човників, катання на водних атракціонах, незвичні рекорди району 
13.30 – 15.00 Розважальний родинний захід «Дніпро – ти космос!» 
Виступи найкращих дитячих колективів комунальних закладів позашкільної освіти міста, майстер-класи «Ракета Дніпро» (діти і дорослі матимуть змогу під керівництвом майстра зібрати модель ракети), інтерактивна фотозона із селфі-дзеркалом. Розіграш брендованої продукції. Роздача фірмового морозива «Космічне».

15.00 – 15.30 Захід «Дніпро-Фітнес-Штурм» 
Команда тренерів та педагогів центру «Штурм» проводитиме танцювальний флешмоб під гаслом «Нас об’єднує Дніпро!» для дітей та молоді, а також слухачів Університету третього віку. В заході візьме участь близько 300 учасників. Захід відбуватиметься одночасно на декількох локаціях, з яких буде вестись трансляція на екрани, розташовані у всіх точках Дніпра.

16.00 – 22.00 Сімейний захід «День міста – 2020» 
Сімейний захід проходить у багатьох куточках нашого великого міста, що дає змогу дніпрянам святкувати день народження міста всією родиною недалеко від своєї домівки: подивитись виступ популярної виконавиці - співачки Андріани, взяти участь в розіграші призів та конкурсах, насолодитися смаколиками на фудкортах, а дітей порадують професійні аніматори цього свята.

19.00 – 22.00 Захід «The Best Dj Show» OPEN AIR 
Святковий захід електронної музики «The Best Dj Show» OPEN AIR, світлове шоу від Pj, запуск повітряних ліхтариків.
Ж/м Лівобережний (алея просп. Миру)

13.30 – 15.00 Розважальний родинний захід «Дніпро – ти космос!»    
Виступи найкращих дитячих колективів комунальних закладів позашкільної освіти міста, майстер-класи «Ракета Дніпро» (діти і дорослі матимуть змогу під керівництвом майстра зібрати модель ракети), інтерактивна фотозона із селфі-дзеркалом. Розіграш брендованої продукції. Роздача фірмового морозива «Космічне».

15.00 – 15.30 Захід «Дніпро-Фітнес-Штурм» 
Команда тренерів та педагогів центру «Штурм» проводитиме танцювальний флешмоб під гаслом «Нас об’єднує Дніпро!» для дітей та молоді, а також слухачів Університету третього віку. В заході візьме участь близько 300 учасників. Захід відбуватиметься одночасно на декількох локаціях, з яких буде вестись трансляція на екрани, розташовані у всіх точках Дніпра.
16.00 – 22.00 Сімейний захід «День міста – 2020» 
Сімейний захід проходить у багатьох куточках нашого великого міста, що дає змогу дніпрянам святкувати день народження міста всією родиною недалеко від своєї домівки: подивитись виступи популярних виконавців, взяти участь у розіграші призів та конкурсах, насолодитися смаколиками на фудкортах, а дітей порадують професійні аніматори цього свята.

Сквер «Амурський парк»
13.30 – 15.00 Розважальний родинний захід «Дніпро – ти космос!»     
Виступи найкращих дитячих колективів комунальних закладів позашкільної освіти міста, майстер-класи «Ракета Дніпро» (діти і дорослі матимуть змогу під керівництвом майстра зібрати модель ракети), інтерактивна фотозона із селфі-дзеркалом. Розіграш брендованої продукції. Роздача фірмового морозива «Космічне».
16.00 – 22.00 Сімейний захід «День міста – 2020» 

Сімейний захід проходить у багатьох куточках нашого великого міста, що дає змогу дніпрянам святкувати день народження міста всією родиною недалеко від своєї домівки: подивитись виступи популярних виконавців, взяти участь у розіграші призів та конкурсах, насолодитися смаколиками на фудкортах, а дітей порадують професійні аніматори цього свята.
Сквер Прибережний

10.00 -  15.00 Захід «BE HEALTHY здоровий ТИ – здорове МІСТО»                       
У програмі заходу: спортивно-медична конференція, флешмоби, виставкові зони, майстер-класи, фудкорти, спортивні тренування та конкурси.

16.00 – 22.00 Сімейний захід «День міста – 2020» 
Сімейний захід проходить у багатьох куточках нашого великого міста, що дає змогу дніпрянам святкувати день народження міста всією родиною недалеко від своєї домівки: подивитись виступи популярних виконавців, взяти участь у розіграші призів та конкурсах, насолодитися смаколиками на фудкортах; а дітей порадують професійні аніматори цього свята.

18.00 – 20.00 Премія «Золота хвиля» 
Нагородження 250 молодих людей віком від 14 до 35 років у 11 номінаціях по 5 осіб. Номінації: Кращий молодший медичний працівник; Кращий молодий вчитель; Кращий молодий водій громадського транспорту; Кращий молодий працівник комунальних структур; Кращі молоді виконавці; Кращий балет або школа танцю; Кращий молодий гуморист; Кращий молодий блогер; Кращий молодий фотограф-відеограф; Кращий молодий представник індустрії їжі; Особлива номінація на честь Олександра Миколайовича Поля. Учасники отримують статуетки та пам'ятні призи.
Парк Сагайдак

16.00 - 22.00  Захід «Dnipro – Rock – 2020» 
У рамках щорічного і традиційного заходу до Дня міста готується надзвичайно потужна музична програма. Виступи дніпровських рок-команд, які вже полюбилися мешканцям міста, розваги та екстремальні конкурси, подарунки.
Парк ім. Т. Г. Шевченка

Літній театр

10.00 - 18.00 Захід «Берег талантів на Дніпрі» 
Конкурс дитячо-юнацьких та молодіжних колективів. Виступ колективів (I відділення 10:20-12:00, II відділення 12:30-14:00, III відділення 14:30-17:00), нагородження учасників номінації, з 17:00 до 18:00 фінал фестивалю, кульковий салют.
Центральний вхід Парку
17.00 – 21.30 Виконання музичних класичних творів з нагоди Дня міста 
Святковий концерт класичної музики відбудеться на оновленій площі Тараса Шевченка.
Центральна алея від літнього театру до оглядового майданчика

9.30 – 20.00  Виставка-ярмарок майстрів народної творчості         
Парк Зелений Гай

16.00 – 22.00 Сімейний захід «День міста – 2020» 

Сімейний захід проходить у багатьох куточках нашого великого міста, що дає змогу дніпрянам святкувати день народження міста всією родиною недалеко від своєї домівки: подивитись виступи популярних виконавців, взяти участь у розіграші призів та конкурсах, насолодитися смаколиками на фудкортах, а дітей порадують професійні аніматори цього свята.

Палац культури «Металургів» (за будівлею ПК, вул. Гулі. Корольової)
14.30 – 18.00 Байкерський захід (фініш) 
15.00 – 15.30 Захід «Дніпро-Фітнес-Штурм» 
Виступи найкращих дитячих колективів комунальних закладів позашкільної освіти міста, майстер-класи «Ракета Дніпро» (діти і дорослі матимуть змогу під керівництвом майстра зібрати модель ракети), інтерактивна фотозона із селфі-дзеркалом. Розіграш брендованої продукції. Роздача фірмового морозива «Космічне».

16.00 – 22.00 Сімейний захід «День міста – 2020» 
Сімейний захід проходить у багатьох куточках нашого великого міста, що дає змогу дніпрянам святкувати день народження міста всією родиною недалеко від своєї домівки: подивитись виступ популярної виконавиці - співачки Андріани, взяти участь в розіграші призів та конкурсах, насолодитися смаколиками на фудкортах, а дітей порадують професійні аніматори цього свята.

Територія біля Палацу культури «Шинник»
16.00 – 22.00 Сімейний захід «День міста – 2020»
Сімейний захід проходить у багатьох куточках нашого великого міста, що дає змогу дніпрянам святкувати день народження міста всією родиною недалеко від своєї домівки: подивитись виступи популярних виконавців, взяти участь у розіграші призів та конкурсах, насолодитися смаколиками на фудкортах, а дітей порадують професійні аніматори цього свята.

Ж/м Ломівський (вул. Шолохова, 17)

16.00 – 22.00 Сімейний захід «День міста – 2020» 
Сімейний захід проходить у багатьох куточках нашого великого міста, що дає змогу дніпрянам святкувати день народження міста всією родиною недалеко від своєї домівки: подивитись виступи популярних виконавців, взяти участь у розіграші призів та конкурсах, насолодитися смаколиками на фудкортах, а дітей порадують професійні аніматори цього свята.

ж/м Сонячний (набережна)
16.00 – 22.00 Сімейний захід «День міста – 2020» 
Сімейний захід проходить у багатьох куточках нашого великого міста, що дає змогу дніпрянам святкувати день народження міста всією родиною недалеко від своєї домівки: подивитись виступ популярних виконавців – групи «Агонь», взяти участь у розіграші призів та конкурсах, насолодитись смаколиками на фудкортах; а дітей порадують професійні аніматори цього свята.

Палац культури «Північний»
16.00 – 22.00 Сімейний захід «День міста – 2020» 
Сімейний захід проходить у багатьох куточках нашого великого міста, що дає змогу дніпрянам святкувати день народження міста всією родиною недалеко від своєї домівки: подивитись виступи популярних виконавців, взяти участь у розіграші призів та конкурсах, насолодитися смаколиками на фудкортах, а дітей порадують професійні аніматори цього свята.

Бульв. Слави

16.00 – 22.00 Сімейний захід «День міста – 2020» 
Сімейний захід проходить у багатьох куточках нашого великого міста, що дає змогу дніпрянам святкувати день народження міста всією родиною недалеко від своєї домівки: подивитись виступ популярної виконавиці - співачки Андріани, взяти участь в розіграші призів та конкурсах, насолодитися смаколиками на фудкортах, а дітей порадують професійні аніматори цього свята.

Кінотеатр «СІЧ»
16.00 – 22.00 Сімейний захід «День міста – 2020» 
Сімейний захід проходить у багатьох куточках нашого великого міста, що дає змогу дніпрянам святкувати день народження міста всією родиною недалеко від своєї домівки; подивитись виступи популярних виконавців, взяти участь у розіграші призів та конкурсах, насолодитися смаколиками на фудкортах, а дітей порадують професійні аніматори цього свята.

Ж/м Західне (вул. Данила Галицького, 33)
16.00 – 22.00 Сімейний захід «День міста – 2020» 
Сімейний захід проходить у багатьох куточках нашого великого міста, що дає змогу дніпрянам святкувати день народження міста всією родиною недалеко від своєї домівки; подивитись виступи популярних виконавців, взяти участь в розіграші призів та конкурсах, насолодитися смаколиками на фудкортах, а дітей порадують професійні аніматори цього свята.

Самарівка, вул. Лобачевського, 17 (стадіон НВК № 113)
16.00 – 22.00 Сімейний захід «День міста – 2020» 
Сімейний захід проходить у багатьох куточках нашого великого міста, що дає змогу дніпрянам святкувати день народження міста всією родиною недалеко від своєї домівки. Подивитись виступи популярних виконавців, взяти участь у розіграші призів та конкурсах, насолодитися смаколиками на фудкортах, а дітей порадують професійні аніматори цього свята.

Вул. 20-річчя Перемоги, 51 

(площа біля Самарської районної у місті ради
16.00 – 22.00 Сімейний захід «День міста – 2020» 
Сімейний захід проходить у багатьох куточках нашого великого міста, що дає змогу дніпрянам святкувати день народження міста всією родиною недалеко від своєї домівки: подивитись виступи популярних виконавців, взяти участь у розіграші призів та конкурсах, насолодитися смаколиками на фудкортах, а дітей порадують професійні аніматори цього свята.

Таромське (вул. Старий шлях, 11 А)
16.00 – 22.00 Сімейний захід «День міста – 2020» 
Сімейний захід проходить у багатьох куточках нашого великого міста, що дає змогу дніпрянам святкувати день народження міста всією родиною недалеко від своєї домівки: подивитись виступ популярних виконавців, взяти участь у розіграші призів та конкурсах, насолодитися смаколиками на фудкортах, а дітей порадують професійні аніматори цього свята.

13 вересня
Вулиця Січеславська Набережна

Від Центрального мосту до площі навпроти готелю «Дніпропетровськ»

(скульптура «Юність Дніпра»)

10.00 – 22.00 Захід «Family Picnic» 
Дитяче містечко, аніматори, фотозони, лаунж-зони з пуфами та шезлонгами, конкурси, луна-парк атракціонів, виставка фудтраків. 

Майданчик біля Державного цирку

10.00 – 22.00 Святковий ярмарок 
Містян порадує битва найкращих DJ, облаштовані зони для відпочинку, торгівля крафтовими товарами.

Майданчик біля ресторану «Горець»

10.00 – 18.00 Маркет українських брендів «БУДЬ в UA» 
Презентація колекцій сучасних українських дизайнерів та модних колекцій українських брендів.

Від ресторану «Август» до Фестивального причалу

10.00 – 22.00  Експозиційна зона Інтерпайп 
Демонстрація промислових експериментів з використанням продукції «Інтерпайп», креативні фотолокації.

Сквер «Прибережний»
10.00 – 15.00 Захід «BE HEALTHY здоровий ТИ – здорове МІСТО»                      

У програмі заходу: спортивно-медична конференція, флешмоби, виставкові зони, майстер-класи, фудкорти, спортивні тренування та конкурси.
Севастопольський парк

10.00 – 17.30 Екскурсія до Дня міста 
Екскурсія по розкопках Лазаревської церкви, демонстрація артефактів, знайдених під час розкопок.

Сквер «Амурський парк»

16.00 – 18.30 Аквагрим, повітряні кульки, аніматори, фотозона
Парк Зелений Гай

17.00 – 19.30  Аквагрим, повітряні кульки, аніматори, фотозона. Битва фарбами холі. Артпроєкт «Долоньки». Ярмарок України «Народний  

промисел»
